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Rada byla seznámena se zprávou 
o uplatňování Územního plánu Opavy 
a výzvou k podání podnětů a připomínek 
k tomuto návrhu, schválila smlouvy 
o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti 
a dohodu o umístění stavby vedení nízkého 
napětí elektřiny pro budoucí rodinné domy 
v lokalitě „pod cihelnou“ a „u čerpací sta-
nice kanalizace“ v Holasovicích. Rada byla 
seznámena s žádostí a schválila ukončení 
nájmu – pachtu zahrádky č. 4 v Loděnici 

Rada byla seznámena s rozhodnutím 
Agentury pro ochranu přírody a krajiny 
a schválila přijetí dotace ve výši 1,1 mil. 
Kč na Revitalizaci zeleně v prostoru spor-
toviště v Holasovicích a projednala 
a schválila smlouvu s obcí Neplachovice 
na spolufinancování oprav skupinového 
vodovodu Holasovice, který zajišťuje pří-
vod vody i pro sousední obec. Rada vza-
la na vědomí informace Ředitelství silnic 
a dálnic ČR, s.p. o tom, že sečení trávy 
u dálnic a silnic I. třídy probíhá opakova-
ně až třikrát ročně, dále sdělení starosty 
obce o schválení závěrečného vyhodno-
cení akce „Zklidnění dopravy v obci Ho-

V pořadí již páté volby do Evropského 
parlamentu, kterých se mohli zúčastnit 
i občané České republiky, se konaly v pátek 
a v sobotu 7. a 8. června letošního roku. 
Tradičně i tyto volby do europarlamentu 
celorepublikově doprovázela spíše nižší 
volební účast – hlasovací lístek vhodilo 
36,45 %, což je o však o téměř 8 % více 
než před pěti léty. Volební účast u nás 
v obci byla jen o necelé jedno procento niž-
ší, tradičně se však v Kamenci a Štemplovci 
pohybovala mezi 40 a 50 %.

Téměř dvojnásobně vyšší výsledek 
oproti republikovému průměru u nás 
získalo ANO 2011 (44,67 %). Přibližně 
shodnou přízeň u voličů naší obce 
ve srovnání s celorepublikovým výsled-
kem získala koalice PŘÍSAHA a MOTORISTÉ 
(cca 10,50 %), výrazně hůře u nás dopad-
la koalice SPOLU s 8,12 % oproti výsledku 
22,27 % v ČR. Koalice STAČILO!, Starostové 
a osobnosti pro Evropu a SPD a Trikolora 
získaly zhruba stejný podíl hlasů; 
o poměrně výrazněji méně než v celore-
publikovém průměru získali Piráti (2,79 %).

V naší obci dále získal 4,31 % ze všech hla-
sů také subjekt „PRO – Jindřicha Rajchla“, 
za který kandidoval občan Holasovic Libor 
Hřivnáč, se ziskem 4 preferenčních hlasů.

Jak jsme vás informovali v předchozích 
obecních zpravodajích, naše obec 
se zapojila do projektu Předcházení vzniku 
odpadů v Mikroregionu Opavsko severo-
západ. Prostřednictvím tohoto projektu 
obec zakoupila za pomoci dotačních pro-
středků 200 ks domácích kompostérů. 
Asi 50 ks kompostérů si již občané převzali.  

Další zájemci o kompostéry nechť se hlásí 
na obecním úřadě, kde bude uzavře-
na smlouvu o výpůjčce kompostérů 
a následně po dohodě kompostér předán.

Zastupitelstvo obce bylo na svém zasedání 
seznámeno s plněním příjmů a čerpáním 
výdajů obce k 7. měsíci 2024 a vzalo 
na vědomí Zápis o výsledku přezkoumání 
hospodaření obce za první pololetí roku 
2024 se závěrem: „Nebyly zjištěny chyby 
a nedostatky“. Zastupitelstvo projednalo 
žádost Římskokatolické farnosti Neplacho-
vice o dotaci ve výši 250 tis. Kč na opravu 
hřbitovní zdi a dohodlo se na požadavku 
doplnění této žádosti o projektovou do-
kumentaci, rozpočet, statické posouzení, 
vyjádření stavebního úřadu a jiných pod-

na adrese Loděnice 5. Výpovědní lhůta 
je 12 měsíců, proto nájemní vztah bude 
ukončen ke dni 31. 7. 2025, nenajde-
-li se dříve jiný zájemce. Rada projed-
nala a  schválila smlouvu o podmínkách 
napojení, spolupráci a součinnosti 
se společností GasNet, s.r.o. pro připra-
vovanou stavbu Technické a dopravní in-
frastruktury pro výstavbu čtyř rodinných 
domů v Kamenci v lokalitě „u vodojemu“. 
Rada rovněž schválila dodatek ke smlouvě 

lasovice“, na kterou jsme obdrželi dotaci 
ve výši 6 mil. Kč ze Státního fondu doprav-
ní infrastruktury. Rada dále schválila přijetí 
dotace ve výši 250 tis. Kč z Ministerstva 
pro místní rozvoj ČR na částečnou úhradu 
nákladů na pořízení Změny č. 1 Územní-
ho plánu Holasovice a schválila ukončení 
nájmu obecního bytu v Kamenci. Zároveň 
rada schválila záměr pronájmu tohoto 
bytu od 1. 10. 2024, který byl zveřejněn 
na úřední desce naší obce. Rada byla se-
známena s aktuální nabídkou Slezského 
divadla Opava, příspěvkové organizace, 
která by mohla zaujmout naše spoluob-
čany. Připravují se premiéry baletu Zkro-

Zajímavostí v naší obci je jeden hlas 
pro stranu „ANO LEPŠÍ EU S MIMOZEM-
ŠŤANY“ a žádný hlas pro stranu „Urza.
cz: Nechceme vaše hlasy“.

Jediným zvoleným europoslan-
cem, který má jednoznačný vztah 
k Moravskoslezskému kraji, je dosavadní 
europoslankyně Kateřina Konečná (koalice 
STAČILO!, dříve KSČM).

z podkladů volebního serveru zpracoval Jan Heisig, 
foto Vladimír Heisig, Hana Heisigová

kladů, ze kterých bude zřejmé, že zvolený 
způsob opravy hřbitovní zdi je ten správný. 
V majetkoprávní oblasti zastupitelstvo 
projednalo a schválilo směnu pozemků 
v Kamenci pro zajištění přístupu a příjezdu 
k „rybníčkům“ po obecních pozemcích 
a schválilo darovací smlouvu na pozemky 
v Holasovicích dotčených stavbou Zklidnění 
dopravy v obci Holasovice z vlastnictví obce 
Holasovice do vlastnictví společnosti Ředi-
telství silnic a dálnic ČR s.p. Zastupitelstvo 
projednalo investice a akce obce v letošním 
roce a schválilo Dodatek č. 2 ke smlouvě 

o pachtu a provozování skupinového 
vodovodu Holasovice se společností Se-
veromoravské vodovody a kanalizace 
Ostrava a.s. ve věci změny pachtovného 
a platebních podmínek (režim samofak-
turace). Rada byla seznámena se stavem 
kolaudace dokončené stavby „Zázemí 
sportovního hřiště v Loděnici“, kde se čeká 
na fungování elektronického stavebního 
řízení na Magistrátu města Opavy.

cení zlé ženy, komedie Na flámu či opery 
Nabucco. Rada byla seznámena s žádostí 
a schválila prodloužení pronájmu obecní-
ho bytu č. 2 na adrese Loděnice 5. Starosta 
obce předložil radě geodetické zamě-
ření lokality „u vodojemu“ v Kamenci, 
kde plánujeme připravit infrastrukturu 
pro stavbu čtyř rodinných domů, a návrh 
na rozdělení stavebních parcel. Jednání 
rady se zúčastnili zástupci Myslivecké-
ho spolku Hůrka Holasovice, z.s., kteří 
informovali radu o postavených Božích 
mukách nad „vysockou cestou na hranici 
s Polskem“ a o připravovaném posvěcení 
této stavby.

o dílo se zhotovitelem splaškové kana-
lizace ve Štemplovci a v Kamenci. Před-
mětem dodatku jsou více a méněpráce 
na kanalizačních stokách, kanalizačních 
přípojkách, zábradlí na ČOV apod. Uzavře-
ným dodatkem se snížila cena díla na cca 
96 mil. Kč. Zastupitelstvo obce rovněž pro-
jednalo a schválilo „dohody o provedení 
práce“ se členy zastupitelstva obce podle 
nové legislativy a schválilo podání žádosti 
na Moravskoslezský kraj o poskytnutí indi-
viduální dotace na obnovu dětského hřiště 
v Loděnici před hospodou.

21. SCHŮZE RADY OBCE 

22. SCHŮZE RADY OBCE 

VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU 2024

DOMÁCÍ  
KOMPOSTÉRY

13. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE 

DNE 22. 7. 2024

DNE 19. 8. 2024

DNE 26. 8. 2024 

Václav Volný
starosta obce Holasovice

SBĚR NEBEZPEČNÉHO ODPADUSBĚR STARÝCH PNEUMATIK
OBEC HOLASOVICE OZNAMUJE OBČANŮM, ŽEOBEC HOLASOVICE OZNAMUJE OBČANŮM, ŽE

se uskuteční na prostranství před zámkem v Loděnici

v úterý 22.10.2024 v době od 15.00 do 17.00 hod.

Technické služby Opava budou sbírat olověné akumu-
látory, rozpouštědla (ředidla, odmašťovací prostřed-
ky), obaly od barvy, obaly od olejů, léčiva, fotochemi-
kálie, kyseliny, pesticidy (postřiky), baterie atd.

Tento sběr je organizován pro občany obce Ho-
lasovice zdarma, na vyzvání je nutno předložit 
občanský průkaz.

Obec Holasovice

se uskuteční na prostranství před Obecním úřadem 
v Holasovicích

v úterý 8.10.2024 v době od 15.00 do 17.00 hod.

Technické služby Opava budou sbírat staré oje-
té pneumatiky, které převezou a uloží na skládku 
s nebezpečným odpadem na náklady obce Holasovi-
ce. Pneumatiky větší než na osobní automobil odebí-
rány nebudou (traktorové pneumatiky a pneumatiky 
nákladních vozidel).

Pneumatiky budou občanům převzaty bezplatně. Ten-
to sběr je organizován pro občany obce Holasovice, 
na vyzvání je nutno předložit občanský průkaz.

Obec Holasovice

Zveme všechny občany na 14. za-
sedání Zastupitelstva obce Ho-
lasovice, které se bude konat 
v úterý dne 29. 10. 2024, prav-
děpodobně v Holasovicích. Mís-
to konání a program jednání bude 
uveden na pozvánce a zveřejněn 
obvyklým způsobem.

POZVÁNKA
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ŽENSKÝ FOTBAL V HOLASOVICÍCH 
VSTOUPIL DO DALŠÍ DEKÁDY V roce 2013 začal nábor hráček a pro ně-

které z nás úplně první fotbalové trénin-
ky pod vedením trenéra Ondřeje Černé-
ho. Na podzim následujícího roku jsme 
se poprvé přihlásily do soutěže – Morav-
skoslezské divize žen. Začátky byly těžké, 
ale ani porážky s dvouciferným gólovým 
výsledkem nás tehdy nedokázaly odradit. 
Radost z fotbalu a z každého malého úspě-
chu, které přicházely pomalu a postupně, 
byla prostě silnější.

V týmu se vystřídala řada talentovaných 
hráček, některé přišly jako zkušené fotba-
listky, jiné s fotbalem teprve začínaly. První 
velký úspěch, který stojí za zmínku, je naše 
účast v Poháru žen FAČR, ve kterém jsme 
se na podzim roku 2018 probojovaly až do 
3. kola. Na holasovickém hřišti jsme při-
vítaly prvoligový tým FC Hradec Králové. 
Vzájemný zápas byl napínavý a proběhl 
za obrovského diváckého povzbuzování. 
Výsledek byl rozhodnut až v penaltách, 
a to 5:6 pro hosty, přesto šlo o nezapome-
nutelné utkání. Celou sezónu 2018/2019 
jsme pak zakončily jako vítězky a poprvé 
se staly mistryněmi divize.

Neméně úspěšná byla i uplynulá sezó-
na, ve které jsme opět ukázaly svou sílu 
a titul mistryň divize jsme si odnesly po-
druhé. Za sebou jsme nechaly i tak zkuše-
né týmy jako jsou Vítkovice nebo Havířov, 
které byly v minulých letech našimi nej-
těžšími soupeři. 

Momentálně máme velmi stabilní kádr 
a dobrý kolektiv. Oddíl vedou trenéři Jiří 

S letošním 11. ročníkem začíná pro ženský fotbal v Holasovicích nová kapitola. Úspěšné 
fungování fotbalového týmu není jen o tom, co se odehrává přímo na hřišti. Administ-
rativa spojená s vedením fotbalového oddílu je časově náročná. Protože členky týmu, 
které se věnovaly administrativním záležitostem, postupně odcházejí na mateřské do-
volené, rozhodlo vedení SK Loděnice o přechodu oddílu pod TJ Sokol Holasovice. Tento 
přesun má zajistit lepší administrativní podporu a umožnit týmu, aby se plně soustře-
dil na své sportovní výkony. Pro naše fanoušky se vůbec nic nemění, chuť hrát kvalitní 
fotbal zůstává stejná!

Jménem všech bývalých, současných 
i budoucích fotbalistek děkuji Sportovní-
mu klubu Loděnice za veškerou podporu 
v našich fotbalových začátcích. Ceníme 
si této pomoci, bez které bychom mohly 
stěží vůbec začít fungovat.

Společně jsme vybudovali oddíl, který 
dává všem mladým holkám ze širokého 
okolí možnost uplatnění svých fot-
balových dovedností. Mnoho dívek, 
které nikdy fotbal nehrály si jej u nás 
mohly vyzkoušet, a objevit tak svou vášeň 
pro tento sport. Naše tréninky a zápasy 
nikdy nebyly jen o výkonech a výsledcích, 
ale také o radosti ze hry, o týmovém du-
chu a přátelství. Jsme hrdé na to, že jsme 
mohly být součástí fotbalové cesty mno-

Lacuch a René Rychta a dělají vše proto, 
aby nás připravili na všechny nadcháze-
jící výzvy, které nás v sezóně 2024/2025 
čekají. Přestože jsme soutěž vyhrály, stále 
zůstáváme v divizi a hrát budeme tříko-
lově. Našimi soupeřkami pro tuto sezónu 
jsou SK Sigma Olomouc B, MFK Vítko-
vice, SK Nošovice - Lhoty, SK Brušperk, 
1. SK Prostějov, FK Gascontrol Havířov 
a AFC Veřovice.

ha hráček. Naše dveře vždy byly otevřené 
pro všechny dívky, které chtějí zažít kouz-
lo fotbalu, a v tomto přístupu budeme 
pokračovat i pod TJ Sokol Holasovice.

Na závěr srdečně děkujeme všem našim 
fanouškům za nepřestávající podporu 
a věrnost. Vaše fandění a přítomnost 
na zápasech nás vždycky těší a dodává 
potřebnou motivaci. Stále máme jed-
nu z největších fanouškovských zákla-
den z týmů v divizi. Sezóna 2024/2025 
je v tuto chvíli v plném proudu, takže 
vás zveme na všechna naše další utkání. 
Přijďte nás podpořit a sdílet s námi radost 
z fotbalu. Těšíme se na vás!

Marta Gattnerová a Michaela Szabó

nové facebookové stránky  
– nově nás nyní najdete pod názvem 
TJ Sokol Holasovice Ženy. 

Začněte nás sledovat, ať vám 
nic neunikne. Sdílíme zde nejen  
pozvánky na zápasy a výsledky utkání.

ŽENSKÝ FOTBALOVÝ ODDÍL SK LODĚNICE ŽENY V LETOŠNÍM ROCE ÚSPĚŠNĚ UZAVŘEL JUBILEJNÍ DE-
SÁTÝ ROČNÍK V SOUTĚŽI. TÝM, KTERÉMU MNOZÍ ZPOČÁTKU VŮBEC NEVĚŘILI, OSLAVIL MINULÝ ROK 
10 LET OD ZALOŽENÍ. A OD TÉ DOBY SI PROŠEL NEČEKANÝM A ZAJÍMAVÝM VÝVOJEM. Z NEZKUŠE-
NÝCH NOVÁČKŮ SE LODĚNICKÉ FOTBALISTKY ETABLOVALY NA RESPEKTOVANÉHO SOUPEŘE NA POLI 
ŽENSKÉHO FOTBALU. A S FOTBALEM ROZHODNĚ NEKONČÍ. POJĎTE SE S NÁMI SPOLEČNĚ OHLÉD-
NOUT ZA NAŠIMI ÚSPĚCHY A PODÍVAT SE, CO NÁS ČEKÁ DO BUDOUCNA.

HISTORIE 
A NEJVĚTŠÍ 
ÚSPĚCHY

ÚSPĚŠNÁ SEZÓNA 2023/2024

NOVÁ ÉRA POD TJ SOKOL HOLASOVICE 

PODĚKOVÁNÍ

2014 | jeden z prvních zápasů 2017 červenec

2023 | zápas Havířov2020 září

INFORMACE
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Parta loděnických kluků se rozhodla 
udělat něco pro lidi, a tak se pustila 
do realizace projektu „Relaxační lehát-
ko“, které sami vytvořili a zafinancovali. 
Všechno to začalo u piva v hospodě 
v Loděnici, kde se setkal Vojtěch Černý 
s Adamem Paletou. Mezi řečí je napadlo, 
že by mohli společně vytvořit něco jako 
lehátko nebo lavičku a později ji umístit 
na nějaké pěkné místo v okolí. Pak přišla 
na řadu technická stránka věci. Muse-
li určit rozměry, šířku, výšku, sklony 
a rádie, aby si na pile mohli nechat na-
řezat materiál, ze kterého začalo jejich 
dílko vznikat. Co však začalo jako jed-
noduchý nápad, proměnilo se v neko-
nečný proces tvoření, který se táhl přes 
půl roku. Během té doby se do projektu 
zapojilo mnohem více lidí, hlavně David 

V sobotu dne 31. srpna 2024 se konal 
již 12. ročník volejbalového turna-
je Mikroregionu Opavsko severozá-
pad na hřišti s umělým povrchem 
v Neplachovicích. Vítězem letošního 
ročníku se stalo družstvo z Hlavnice, 

V neděli 1. 9. 2024 byla na hranici s polskou obcí Vysoká po-
svěcena otcem Lubošem boží muka, která postavili myslivci 
MS Hůrka Holasovice k poctě svatého Huberta. Posvěcení pro-
běhlo za doprovodu myslivecké hudby trubačů ze Slezské Harty. 
Po oficiální části byli přítomní hosté pozváni na malé občerstvení.

Myslivci MS Hůrka Holasovice tímto děkují všem občanům zdej-
ších obcí za přízeň, kterou projevili svou hojnou účastí.

Radomír Frank

Paleta, David Matýsek, Radek Matýs-
ek, Filip Vávra, Miloš a Radka Čechovi 
a další. Nejdříve bylo lehátko umístěno 
na hrázi rybníka a následně po domluvě 
s Povodím Odry, s.p. se přesunulo 
na jeho pozemek u poldru za obcí. 
Je natočeno tak, aby z něj bylo vidět 
do kraje. S výsledkem nejsou úplně 
spokojeni a určitě by prý mohli lehát-
ko tvarově vylepšit, ale to už nechají 
na příští projekt, kdy se pokusí vytvořit 
další kousek, kterým nás chtějí potěšit.

 Myslím, že můžeme být na naše lodě-
nické mladé hrdí. Snaží se dodržovat 
tradice, které jinde zanikají. V Loděnici 
se staví máj, každý rok projde obcí ma-
sopustní průvod. Před pár lety se na 
Velikonoce oblékli do slezských krojů, 

naše družstvo Holasovic po kvalitním 
výkonu obsadilo třetí místo a získalo 
bronzový pohár. Děkuji všem hráčům 
za předvedené výkony a skvělou re-
prezentaci naší obce. Jmenovitě děkuji 
Blance Holčapkové, Lucii Bártové, Ra-

ve kterých „šmigrustovali“. Posled-
ním jejich nápadem bylo tedy lehátko, 
které má sloužit všem znaveným lidem, 
kteří si na něm odpočinou a pokochají 
se výhledem do kraje.

 V posledních letech se život na vesnici 
mění. Lidé se čím dál více odcizují je-
den druhému. Tradice a kulturní život 
skomírají, a proto díky za každý takový 
počin, kterým jsme si zase o kousek blí-
že. Všichni věříme, že lehátko bude své-
mu účelu sloužit co nejdéle a děkujeme 
tvůrcům za jejich nezištnou práci 
ve prospěch nás všech.  

 místostarosta obce Holasovice Marek Paleta
Vojtěch Černý, foto: Marek Paleta

dimu Holčapkovi, Michalu Holčapkovi, 
Martinu Ondrušákovi a Jirkovi Ryšánko-
vi. Děkuji sousední obci Neplachovice 
za vzornou organizaci turnaje. Těšíme 
se na příští ročník, který se bude konat 
u nás doma v Holasovicích.

RELAXAČNÍ LEHÁTKO V LODĚNICI NA POLDRU

VOLEJBALOVÝ TURNAJ 

POSVĚCENÍ BOŽÍCH MUK

SVATOVÁCLAVSKÝ

JARMARK
MUZEA SLEZSKÝ VENKOV HOLASOVICE

   

Kdy    SOBOTA 28. 9. 2024 od 13.00 
Kde           areál Muzea Slezský venkov v Holasovicích

Ochutnáte       tradiční svatováclavské koláče, burčák z Moravy, 
zabijačkové speciality, cukrovou vatu a další

Uvidíte       cimbálovou muziku Loponi
ukázky kovářského řemesla
tvořivé dílny pro děti
historický dětský kolotoč, střelbu z kuše

Pořádá SLEZSKÝ VENKOV, z.s.

www.slezskyvenkov.cz         vstupné dobrovolné

MIKROREGIONU OPAVSKO SEVEROZÁPAD
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PŘEHLED HLAVNÍCH SPOLEČENSKÝCH AKCÍ V HOLASOVICÍCH

VÝSTAVA DROBNÉHO ZVÍŘECTVA, 
VÝSTAVA VÝPĚSTKŮ, So, Ne 05. - 06. 10. 2024
Multifunkční dům Holasovice (chovatelé)
Pořádá: ZO Českého svazu chovatelů Holasovice, 
ZO ČZS Neplachovice

DRAKIÁDA
Sobota 05. 10. 2024, hřiště nad pískovnou Loděnice
Pořádá: Spolek rodičů při MŠ v Loděnici, z. s.

LAMPIONOVÝ PRŮVOD
Sobota 19. 10. 2024, Štemplovec
Pořádá: SDH Štemplovec, MK Štemplovec

ZÁVOD V POŽÁRNÍ VŠESTRANNOSTI 
HRY PLAMEN
Sobota 19. 10. 2024, střelnice Neplachovice
Pořádá: 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského

POCHOD OBCEMI
Sobota 26. 10. 2024, od pomníku T. G. Masaryka
Pořádá: Kulturní komise obce Holasovice

HALLOWEEN PÁRTY
Sobota 26. 10. 2024, hasičská zbrojnice Holasovice
Pořádá: SDH Holasovice

SETKÁNÍ HASIČŮ SENIORŮ NAD 65 LET
Středa 30. 10. 2024, sál Vávrovice
Pořádá: 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského

STROJNICKÝ DEN
Sobota 19. 10. 2024, hasičská zbrojnice Kamenec
Pořádá: 9. okrsek SDH Pavla Křížkovského

ŘÍJEN 2024

Informace o kulturních a společenských akcích jsou 
převzaty z kulturního kalendáře na letošní rok

PROGRAM KINA HOLASOVICE
PROMÍTACÍ DEN V KAŽDOU STŘEDU OD 18 HOD.

MEDVÍDCI BOONIE: ZÁCHRANA DOMOVA
Středa 2. 10. 2024, v 18:00 hod., animovaný, Čína
mládeži přístupný, mluven česky, délka 95 min. 
Po zásahu mimozemským jádrem medvídek Brumla ne-
čekaně nabyde nadpřirozené moudrosti a energie. Mi-
mozemská kočka Avi chce ovšem podivný předmět zpět 
a rozhodne se poštvat proti Brumlovi jeho přátele a rodinu. 
Nakonec však ale musí spojit síly a společně ochránit Zemi 
před zlou armádou.

ZAHRADNÍKŮV ROK
Středa 16. 10. 2024, v 18:00 hod., komedie, drama, ČR
mládeži přístupný od 12 let, mluven česky, délka 104 min. 
Na úpatí malebného kopečku žije zahradník (Oldřich Kaiser) 
se svojí ženou, kteří se starají o své malé zahradnictví. Je-
jich idylický život je narušen, když se do nedalekého zámku 
stěhuje nový majitel, který se chystá koupit všechny okolní 
pozemky, včetně toho patřícího zahradníkovi.

ZÁPISNÍK ALKOHOLIČKY
Středa 9. 10. 2024, v 18:00 hod., drama, ČR
mládeži přístupný od 15 let, mluven česky, délka 90 min. 
Každej se někdy napije... Jak snadné je propadnout závis-
losti, jak těžké si ji připustit a pak se z ní dostat? Zápisník 
alkoholičky je upřímnou filmovou zpovědí abstinující alko-
holičky a nemoralizujícím pohledem na to, jak pijí ženy. 

CESTA ZA LEGENDOU 
Středa 23. 10. 2024, v 18:00 hod., animovaný, dobrodružný, FR
mládeži přístupný, mluven česky, délka 85 min. 
Neobyčejné dobrodružství Zaka a rebelky Indiany, kteří 
se vydají hledat Zakova ztraceného bratra Kyla a zachránit 
celý jejich magický svět. Cestou se jim do cesty připle-
te nečekaný pomocník. Obrovské chlupaté stvoření 
Wowo, které ale Zak nedopatřením promění v malou 
roztomilou potvůrku.

PAN UČITEL VRACÍ ÚDER
Středa 30. 10. 2024, v 18:00 hod., komedie, FR
mládeži přístupný, mluven česky, délka 90 min. 
Škola může být pořádné peklo, a to nejen pro žáky, 
ale i pro učitele. Obzvláště pokud má ve třídě studen-
ty, kteří ho otravují zákeřnými žertíky. Když pan učitel 
odejde do důchodu, rozhodne se, že se těm darebákům 
musí pomstít.

ŘÍJEN 2024

OSLAVA SVÁTKU SENIORŮ
Čtvrtek 26. 09. 2024, kulturní místnost MŠ Loděnice
Pořádá: Český svaz žen, z.s. ZO Loděnice

SVATOVÁCLAVSKÝ JARMARK
Sobota 28. 09. 2024, Dvůr Holasovice
Pořádá: Slezský venkov, z. s. Holasovice

ZÁŘÍ 2024


